

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводуправления Висунского завода

№ 157 (497)

Вторник 10 августа 1937 года

Цена 5 коп.

### Высокими показателями работы встретим вторую годовщину стахановского движения О Б Р А Щ Е Н И Е

Товарищи рабочие и инженерно-технические работники! Наш завод из месяца в месяц не выполняет производственную программу. Аварии, поломки, простои оборудования принесли систематический характер, от чего завод находится в глубоком кризисе. Все это творила подлая вражьи парода — Попов, Тубаев, Мокронос, Соболев и другие. Вражеская рука вредителя неубоива и наш цех. Враг народа Соболев притесняет к тому, что за первое полугодие 1937 года — мы имеем снижение против первого полугодия 1936 года, хотя и в прошлом году мы так же работали достаточно, т. е. и тогда вредя в цехе враг народа Лопата.

За первое полугодие 1936 года мы вылавляли сталь 48 тыс. тонн, а в этом году только 43 тысячи тонн. В конце июля этого года Соболев довел цех до того, что стучную продукцию мы стали выполнять на 50—60 проц.

Нашими главными органами НКВД шапка бандитов — раскрита и арестована, но вредительство еще осталось.

Задача руководителей производства заключается сейчас в том, чтобы повернуть работу завода в сторону улучшения. Наш цех уже идет по этому пути. За 2—3 августа мы вылавляли 910 тонн или мы по плану, но этого еще недостаточно. Последствия вредительства еще окончательно не ликвидированы.

Наша бригада печи № 4 сменой начальником БЕРДИКОВА, под руководством сталеваара Т. БОРЗЖОВА 4 августа выполняла свое задание на 119,6 проц. сная с квадратного метра дала печи 4,56 тонн.

Но мы способны работать еще лучше. Мы обязуемся давать лавку не менее каждого часа, держать свою печь в исправном состоянии, завалку производить за 3 часа, к лаву готовить за 7 часов,

не иметь простоев оборудования и не задерживать плавков из-за поломок заводской машины и крана, укреплять трудовую дисциплину.

В свою очередь мы требуем от администрации цеха быстрой ликвидации последствий вредительства и создания нормальных условий для стахановской работы.

Мы призываем стахановцев, рабочих, инженерно-технических работников обсудить наше письмо на производственных совещаниях, взять свои обязательства и встретить Великую годовщину стахановского движения новыми производственными победами.

Нач. смены — БЕРДИКОВ, сталеваар — БОРЖОВ, первый подручный — ЕСИН, второй подручный — МАЛЮК, откатчик — ПЕЧЕНОВ, машинист парового крана — АВДИОНОВ, машинист — ЛЕОНОВ.

### Работать по-стахановски

Приближается 2 годовщина стахановского движения. В этот день Алексей Стаханов дал мировой рекорд по добыче угля.

Хорошими показателями рабочие ново-трубного цеха сменой мастера Ушакова встречают эту годовщину. Бастарова образцово работает коллективы рабочих тов. Шарова, Усанова, Терехинки, Паршина, Гадалова под руководством тов. Ушакова, добыча проката труб в 3203, к норме в 2842 штук, что составляет 113,9 к норме. На открытом партийном

собрании по вопросу последних вредных элементов тов. Ушаков заявил — результаты работы 4 августа это для меня не предел, приложу все старания в силе к тому чтобы дать 3500 шт. труб в смену. Это будет лучшим ответом на вызов врагов народа. Чтобы прийти с лучшими показателями работы цеха ко 2 годовщине стахановского движения и покрыть недоплатенной стране рекорд 4800 тонн труб, рабочие кладут все свои силы для лучшей поставкой работы цеха.

Надвигая старшим мастером горячего отдела тов. Быстровым М. Т. изменить конструкция клещей что дало возможность, увеличить выпуск продукции.

Опыт работы смены мастера тов. Ушакова нужно перенести во все смены ново-трубного цеха с тем расчетом, чтобы цех вышел в число передовых в выполнении производственной программы ко 2-й годовщине стахановского движения.

Парторг Карев.

### Новый успех трубочей

Коллектив рабочих, ИТР ново-трубного цеха, на подлые вызовы врагов народа — вредителя на нашем заводе, отвечают усиленной работой, перевыполнив производственную программу.

Лучшие сварщики т. Дроздов, Макаров, Сафонов, Шаров, посадчики Волков, Парунов под руководством мастера Шмелева 5 августа при прокатке 4 дюйма труб дали 3465 штук, при

норме в 2842. Сменой Ушакова в этот же день одерживают новую блестящую победу — она прокатала 3818 штук труб.

Нужно надеяться, что коллектив рабочих и ИТР ново-трубного цеха встретит достигнутые результаты и двинет вперед стахановское движение.

Цех ию дня в день начинает перевыполнять производственную программу.

6 августа смена Рожкова дала 3348 штук труб той же нормы (2842). Его рабочие сварщики Скородолов, Кудалов и посадчики Плохов, Астраханцев, Гадалов отдадут все свои силы и отдадут на успешное выполнение и перевыполнение производственной программы.

2-ю годовщину стахановского движения ново-трубный цех встречает новыми победами.

А.

На основе постановления VI пленума ВЦСПС первый съезд рабочих черной металлургии центральных районов созывается 15 августа 1937 г. в г. Сталинграде, на заводе „Красный Октябрь“.

Повестка дня съезда:

1. Отчет о работе ЦК союза (доклад т. Косилова).
2. Отчет о работе ревизионной комиссии (доклад тов. Алексина).
3. О жилищном и культурно-бытовом строительстве в 1937-38 г. на металлургических заводах центра.
4. Доклад Главспецштаба, ГУМПА, содоклад ЦК союза.
4. Выборы членов пленума ЦК союза.
5. Выборы кандидатов в члены пленума ЦК союза.
6. Выборы ревизионной комиссии.
7. Выборы делегатов на X Всесоюзный съезд профсоюзоров.

Президиум ЦК Союза

### Великой годовщине — достойную встречу

Рабочие, инженерно-технические работники старомартеновского цеха смены т. Бердикова обращаются ко всем рабочим, стахановцам, инженерно-техническим работникам нашего завода с призывом встретить великую годовщину стахановского движения новыми производственными победами.

Это обращение имеет огромное значение для нашего завода. Оно должно найти широкий отклик среди всего коллектива стахановцев, ударников, командиров производства.

Газета „За Индустриализацию“ от 4 августа в передовице так пишет: „Долго враги или безраздельно слепые люди, могут болтать о кризисе стахановского движения“. Это замечание газеты подтверждает радом хороших примеров работы стахановцев ново-трубного, с т. а. в мартеновском, листопродового и других цехов. Первая пятнадцатая августа показывает, что завод может работать гораздо лучше если стахановцам созданы необходимые условия, если командиры производства будут тесно связаны со стахановцами, будут прислушиваться к их голосу, будут совместно исправлять недостатки и стараться иронить последствия вредительства.

Газета пишет далее: „Что необходимо помощником последователю стахановцам нужны сейчас стахановцам как воздух! Кто этого не понимает, тот не помогает стахановцам, тот лишь болтает о борьбе за ликвидацию последствий вредительства“. Это обвинение относится в первую очередь к руководству старомартеновского цеха (начальник тов. Беликов).

В старо-трубном цехе ежедневно повторяют одно и тоже „плохая нефть“, „нет стрипа“ и т. д. Тов. Беликов рыпше знал, что нефть бывает густая, недоброкачественная, однако

не подготовился к этому, не сделал подогревателя, в результате цех работает плохо, план не выполняется.

Начальник ново-мартеновского цеха т. Володин знает о недостатках в цехе, но недостаточно еще делал для устранения этих недостатков. Запрещая по завлечению тов. Володина не могут быть стахановцами по тому, что они при все желании не выполняют свою норму. Запрещая должным образом они этого не делают, потому, что их столько для цеха не требуется. А отсюда ясно, что враги народа Лопата и другие действовали так, чтобы тормозить стахановские движения. Запрещая и индустриализацию стахановцев. Таких примеров очень много и командиры производства должны сейчас перестроить свою работу.

Газета „За индустриализацию“ 4 августа в передовице так пишет: „Помощь стахановцам и ударникам не в словах, а в деле, убрать вредительские рогаки, мешающие стахановской работе, правильно организовать работу и зарплата, поддерживать свежее, непрерывно растущие силы, дать им проинуть себя во всю меру в возможности, опереться на этих лучших, наиболее передовых рабочих в борьбе за железную дисциплину и порядок на предприятиях, по-большинству организовывать стахановское движение“.

В обращении мартеновца выражено желание всего коллектива рабочих, стахановцев и инженерно-технических работников встретить великую годовщину стахановского движения новыми производственными победами, бороться за выполнение программы 1937 года. Выполнение этой задачи будет лучшим ответом всем врагам народа, которые пытаются подорвать мощь нашей прерократической, однако

## Место героичной гибели Григория Мичуриня займет в строю его брат Переписка Маршала Советского Союза товарища Блюхера с колхозом „Новый труд“

Хабаровск, 7-VIII (ТАСС). На боевом посту, при защите границ Советского Союза, был смертоно храбрым бывший колхозник артели „Новый труд“, Куйбышевской области, Герой Советского Союза, командующий ОКДВА, маршалом Советского Союза т. Блюхером было послано в с. Галицино, где находится колхоз „Новый труд“, телеграфное сообщение о смерти доблестного сына родины и передано 100 рублей для вручения Петру Андреевичу Мичурину.

На днях маршалом было получено следующее письмо из Галицино:

„Мы, колхозники артели „Новый труд“, заслушав ваше сообщение о героической гибели на боевом посту, при защите границ, члена нашего колхоза бойца ОКДВА Григория Петровича Мичуриня, заверяем вас, что мы по первому зову партии и правды ставим, как и вы, на защиту нашей великой родины и дадим сокрушительный отпор фашистам, пытающимся напасть на Советский Союз. Просим поддержать хозяйство брата погибшего — Василия Мичуриня и его вдову — Марию Лукичну и Василия Репина о досрочном зачислении их в ряды ОКДВА, в ту часть где служил Григорий Мичурин.“

Мы обязуемся образовательно ухаживать за вдовой, досрочно выдать ей свои обязательства перед государством, всемерно помо-

гать семью красной вдовой. По поручению митинга — Савинцов, Чернов, Мичурин Кузьма.“

Маршала Советского Союза т. Блюхера подал колхозникам артели „Новый труд“ ответную телеграмму:

„Дорогие товарищи колхозники и колхозницы! Сегодня Особая Дальневосточная Краснознаменная армия призывает всевозможное население Советского Союза и шлет гордый красноармейский привет вам, патриотам нашей родины, вырастившим таких прекрасных сынов, как герои войны погибший Григорий Мичурин.“

ОДВА с любовью примет в свои ряды брата и одиослбача доблестно-погибшего, прекрасного и мужественного сына нашей великой социалистической родины — товарища Мичуриня.

Желаю успеха в вашей работе на социалистических полях, быстреей и высококачественной уборки обильного урожая.

Колхозники ОКДВА Маршала Советского Союза т. Блюхера. Председатель Голандского районсовета получил телеграфное сообщение, что переданные командованием ОКДВА 700 руб. получены и вручены уже Петру Мичурину. Кроме того семье погибшего оказана материальная помощь колхозом и районсоветом.

## В Бэйлинь — Тяньцзиньском районе сосредоточено 45000 японских войск

### Напряженное положение в Нанкине

Новая агрессия японского империализма в Северном Китае принимает все более широкий характер. В Бэйлинь — Тяньцзиньском районе в настоящее время сосредоточено уже 45000 японских войск, имея 350 самолетов, сотни орудий, танков и т. п. Для перевозки войск и боеприпасов в Северный Китай японцы мобилизовали свыше 130 паровозов.

Японцы спешно возводят укрепления вокруг Бэйлиня и в прилегающем к нему районе. Большое количество японских войск сосредотачивается вдоль Бэйлинь — Суэньюйской железной дороги, идущей от Бэйлиня к Северо-китайской провинции Суэньюнь, расположенной на границе с Монгольской народной республикой. К северу от Бэйлиня идут войска китайских соединений в Северный Китай направляется еще 4 дивизии японских войск, а так же механизированные и кавалерий-

ские части численностью в 12000 человек. Кроме того, военные власти в Япония издали приказ о мобилизации 7000 резервистов и 4000 призывников.

Японские самолеты каждый день совершают полеты вдоль железных дорог и над важными городами провинции Хэбэй, Чолай и Шаньцзянь.

Тревожное положение в Китае и в связи с этим делом бомбардировки города японцами. Поезда и народом переполнены ужасными из Нанкина. Военные власти решили эвакуировать в ближайшие дни из города женщин, детей и стариков — всего 80000 человек, из общего числа населения в один миллион чел. Из Нанкина уже вывезены архивы и важнейшие документы правительства. Вскрыты дома в городе, а также автобусы перекрещены в защитный цвет.

## Покончить с беспечностью в механической мастерской

Открытое вредительство на нашем заводе научило нас, как чужко нужно прислушиваться к голосу заказчика. Мы должны мобилизоваться на лучшее выполнение работы и ведение производственного хозяйства, усилить большевистскую бдительность, развертывая действительно деловую сметливость.

Нерешимое ведение хозяйства является в настоящее время основной причиной пропусков продукции, браковки и политической беспечности, порой способствующей работе врагов народа.

Этого важного политического дела некоторые работники механической мастерской до сих пор еще не поняли и продолжают так же иерархически безответственным методом работать.

Магазины механической мастерской, воглаве которых стоят тов. Орлов, находятся в халатном состоянии. Готовые детали свалены в кучу, на них не видны бирки назначения, куда-либо они предназначены никто не знает.

Учтенный случай когда в изготовлении партийных заказов, детали берут из магазина, сделанные по заказу другого цеха, благодаря чему учет выполнения заказов в нарушается.

Вальеры (распределительный отдел) не считаются с экономией металла, ни с загрузкой станка. Изготовленную втулку для станка № 13-й 14-механиком тов. Герасимовым

перезали на другую деталь.

Во время обработки деталей часто делают чертёж, при выполнении заказа № 2245-247, а в а в № 252 делался по чертежу № 619 дет. 247, и по заказу № 2138/430 (чертеж № 1280) делался по чертежу № 330.

В результате безответственности, в столе имеют дефицит на которые детали не оказываются, а инструмент этот слог уже рукой эти заказы ликвидирует.

Трудовая дисциплина в цехе отсутствует в самом низком уровне. Работников механической мастерской можно видеть в магазинах закупок вещей домашнего пользования (Крылова, Бушуева и др.). Везде безобразия администрации цеха (начальник т. Савингер никак не принимает). На проходившие отчетные выборы собрания проф. органов, администрация цеха и все сотрудники контрольной механической мастерской не явились. С. Полюхиным безобразиям нужно покончить, ибо благодаря расхлябанности, недисциплинированности легче творить свои гнусные дела врагам народа.

Администрация цеха не соблюдая коренной перелом в работе, положить конец сплыву и влостной бездельности — беспечности.

Наблюдающий

## К сведению делегатов съезда

Завком металлургов предлагает делегатам избранным на первый съезд рабочих черной металлургии центральных районов тт. Белову — редакция «Металлургу», Выхову — лартком, Гуляину — старотрубный цех, Воронкову — старотрубный заводской цех, Шилина — транспортный цех, Акиншину — вагон, Забеганова А. П. — механическая мастерская, Мирославной В. — старую яврен, Королевой — заводоуправление, Косуреву — Фитинговым цех, Жагину — мехлосторный цех, Ярикову — механическая мастерская, Боброву — цех ИЗО, Горшечникову — мех. мастерская, Вознесенскому — вагонпрокатный цех, входить 10 августа в заводком для получения документов и денег на проезд.

При себе необходимо иметь паспорт и профбилет.

Председатель завкома Устинов.

## Наш приезд в лагерь

Проснувшись от горячих дуновений, пионеры дружно собирались на станции ужной колее.

В 10 часов утра паровоз дает длинный протяжный гул, сердца пионеров наполнены радостью.

Летний толчок паровоза и поезд вползает в лагерь, и всеядой толпой детей тропится в путь.

До лагеря было далеко, мы ехали в продолжении шести часов, весь наш путь был наполнен жизнерадостными песнями.

## К сведению подписчиков

В связи с капитальным ремонтом типографии, газета «Металлург» за 8 и 9 августа не выходила.

Редакция.

## Нет заботы о комсомольцах

Петр Капитанов, считаясь одним из лучших станочников механической мастерской, старотрубного цеха Он был комсомольским группировкой и одним из лучших активистов цеха. Фотография Петра Капитанова помещалась в газете „Металлург“, о нем писали, и секретарь заводского комитета комсомола тов. Федотов видя с гордым душой о том, что комсомольцы пишут в газетах, что комсомолу уделяется много внимания. Но это было когда Капитанов был станочником, а теперь вот т. Федотов имеет и думать забыл о нем.

Петр Капитанов два года работал на каменные клещи, но администрация цеха никак не продвигала Петра и он решил уйти из цеха.

„Комсомол помогите!“ — думал Петр шагая в комитет комсомола, но он, ошибаясь. Так он думал ежедневно, и ежедневно не заставлял в комитете секретаря. Наконец-то „поймал“ т. Федотов, рассказал ему о своем положении и попросил помочь устроить на работу.

Федотов обещал, но вот уже два месяца ходит он и обивает пороги комитета комсомола, отдела кадров и слышит только обещания.

Комитет комсомола, в частности тов. Федотов не только не беспокоится о продвижении комсомольцев, но даже не думает об устройстве их на работу.

Б. Личнов

## ПОПРАВКА

В газете «Металлург» № 156 от 6 августа 1937 г. допущена грубая ошибка следует читать заголовком «Китайская печать о налете на советское консульство в Тяньцзинь» вместо «на советское правительство».

Редакция.

## СВОДНО

о работе цехов металлургического завода

за 7 августа 1937 г.

МАРТЕН № 1	93 пр.
МАРТЕН № 2	140,8 пр.
МЕЛКОСОРТНЫЙ	ремонт
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ	64,9 пр.
КРЕМЛЬЯНЫЙ	ремонт
ТРУБНЫЙ № 1	59,7 пр.
ТРУБНЫЙ № 2	53 пр.
ВЫВЯЛЬНЫЙ	32,9 пр.

Зам. отв. редактора — Н. БАШИЛОВ.

Упол. Обл. № 220 Тип. «В.Р.»